

□新华社评论员

中共中央政治局日前就完善金融服务、防范金融风险举行第十三次集体学习。习近平总书记在主持学习时发表重要讲话,深刻阐明金融与经济的关系,就深化金融供给侧结构性改革、增强金融服务实体经济能力、防范化解金融风险、推进金融改革开放等提出了明确要求,为推动我国金融业高质量发展提供了重要遵循,对做好金融工作具有十分重要的指导意义。

金融活,经济活;金融稳,经济

稳。经济兴,金融兴;经济强,金融强。经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣。改革开放以来特别是党的十八大以来,我国金融业发展取得了历史性成就。同时也应看到,我国金融业的结构、经营理念、创新能力、服务水平还不适应经济高质量发展的要求,诸多矛盾和问题仍然突出。深化金融供给侧结构性改革,推动我国金融业健康发展,任务仍十分繁重。

根深则叶茂,本固则枝荣。为实体经济服务是金融的天职和宗旨。深

化金融供给侧结构性改革,要以服务实体经济、服务人民生活为本,在强化服务功能、找准服务重点上下功夫。要以金融体系结构调整优化为重点,聚焦痛点,疏通堵点,打通金融活水向实体经济的最后一公里,为实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融服务;要构建多层次、广覆盖、有差异的银行体系,开发个性化、差异化、定制化金融产品,改进小微企业和“三农”金融服务;要建设规范、透明、开放、有活力、(紧转第四版)

达州市第四届人民代表大会第四次会议闭幕

包惠讲话 郭亨孝康莲英徐芝文出席 胥健主持 选举李梅唐廷教为达州市第四届人民代表大会常务委员会副主任 选举熊隆东为达州市监察委员会主任

本报讯 2月25日下午,达州市第四届人民代表大会第四次会议举行第三次全体会议。大会在圆满完成各项议程后闭幕。

会议应到代表474名,实到460名,出席人数符合法定人数。

大会主席团常务主席、本次会议执行主席包惠、胥健、莫怀学、郑友清、吴应刚、梅榕、陈绪科、胡兵、朱丰年、向守宇在主席台前排就座。胥健主持会议。

郭亨孝、康莲英、徐芝文、吴立岩、邓瑜华、熊隆东、洪继诚、许国斌、黄智辉、庞伟、胡杰、陈中华等在主席台就座。

大会以无记名投票方式,选举李梅、唐廷教为达州市第四届人民代表大会常务委员会副主任,选举熊隆东为达州市监察委员会主任,选举张庆生、张家芳、罗宾为达州市第四届人民代表大会常务委员会委员。大会表决通过了市第四届人民代表大会监察和司法委员会、经济委员会、社会建设委员会、预算委员会成员人选名单。随后举行宪法宣誓仪式,新当选的市人大常委会副主任、市监察委员会主任和市人大常委会委员,以及市人大常委会和司法委员会、经济委员会、社会建设委员会、预算委员会组成人员进行了宪法宣誓。

大会表决通过了关于政府工作报告的决议、关于达州市2018年国民经济和社会发展规划执行情况以及2019年计划的决议、关于达州市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算的决议、关于达州市人大常委会工作报告的决议、关于达州市中级人民法院工作报告的决议、关于达州市人民检察院工作报告的决议。



包惠在达州市第四届人民代表大会第四次会议闭幕会上讲话。



2月25日下午,达州市第四届人民代表大会第四次会议闭幕。图为大会会场。(本报记者 龚其明 唐兵 王勇 黄江涛 彭小懿 摄)

院工作报告的决议。

包惠代表市委和大会主席团,向新当选的市人大常委会副主任、市监察委员会主任和市人大常委会委员表示热烈祝贺。包惠说,回顾刚刚走过的2018年,市委、市政府坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央和省委部署,团结带领全市广大干部群众,干成了一批打基础利长远的大事,办好了一批群众普遍受益的民生实事,取得了一系列具有突破性意义的标志性成果。达州发展的实践,进一步激发了全市人民干事创业的热情,达州人更加热爱达州、建设达州,外地人更加关注达州、投资达州,大家看到了发展的希望、感受到了奋斗的价值,人心思进、人心思干,展现出前所未有的发展活力。

包惠指出,一年来,市人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕全市中心工作,牢牢抓住服务发展主线,在经济

发展、项目建设、脱贫攻坚等方面不遗余力、全面推进,在改善生态环境、深化专项治理、办好民生实事等方面凝聚力量、积极作为,在促进依法行政、公正司法、法治惠民等方面全面履职、加强保障,为全市经济社会发展作出了重要贡献。

包惠指出,展望已经到来的2019年,我们有清晰的目标和坚定步伐。市委四届七次全会暨经济工作会议全面贯彻省委十一届三次、四次全会部署,

鲜明提出了实现“两个定位”、争创全省经济副中心的阶段性目标。实现这一目标,我们有基础、有条件。实现这一目标,我们必须打破常规、敢想敢干,敢于突破思想观念的障碍,敢于突破利益固化的藩篱,创造性实现“弯道超车”、追赶进步。实现这一目标,我们必须攻坚克难、真抓实干,以逢山开路、遇水架桥的决心和意志,全力做大经济总量,提升发展质量,扎扎实实把事关达州长远发展的每一件事情办实

办好、办出成效,努力在日益激烈的区域竞争中开创达州发展的新局面。实现这一目标,我们必须立足当前、干成干好,坚持问题导向,着力重点突破,持续抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。实现市委确立的目标定位,需要全市上下的共同努力,更需要全市各级人大和全体代表的积极参与。只要大家坚持“咬定青山不放松、不达目的誓不休”的立场和作风,就一定能够在实现“两个定位”、争创全省经济副中心的伟大实践中,展现新担当、实现新作为、作出新贡献。

包惠强调,各级人大及其常委会要提高政治站位,坚持正确方向;围绕中心大局,促进加快发展;密切联系群众,持续改善民生;加强自身建设,提升履职能力。各级党委要进一步加强对人大工作的领导,在思想上充分重视,在工作上充分信任,在决策上充分尊重,全力支持各级人大履行职权。开展工作,“一府一委两院”要自觉接受人大监督,依法按程序向人大报告工作,认真负责地办理人大代表议案和建议,不断提高依法行政和公正司法水平。各级各部门要支持人大依法行使职权,为代表履行职责创造良好条件。

包惠最后说,使命催人奋进,发展时不我待。我们一定要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,与700万勤劳智慧的达州人民一道,坚定信心、昂扬斗志、扎实工作,为全市实现“两个定位”、争创全省经济副中心作出新的更大的贡献。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。(本报记者 谭楚甲)

在市四届人大四次会议闭幕式上的讲话

省人大常委会副主任、市委书记 包惠 (2019年2月25日)

各位代表、同志们:

市四届人大四次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。在此,我代表市委和大会主席团,向大会胜利召开付出辛勤努力的各位代表、各位同志和全体工作人员,表示衷心的感谢!向新当选的市人大常委会副主任、市监委主任、市人大常委会委员,表示热烈的祝贺!

同时,吴应刚同志已到法定退休年龄,本人辞去市人大常委会副主任职务;陈绪科同志考虑到目前政策和干部成长现状,为了让更多同志尽快地成长,本人主动申请辞去市人大常委会副主任职务,主动为培养年轻干部腾位,为年轻干部成长提供机会和平台,体现了作为党员领导干部的高风亮节,体现了共产党员的品格和精神。两位同志任职期间,履职尽责、勤勉敬业,为全市经济社会发展和民主法制建设作出了积极贡献,值得全市党员干部学习。这里,我提议:让我们以热烈的掌声向他们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

这次会议期间,各位代表始终以饱满的政治热情和强烈的责任意识,依法履行职权,积极建言献策,充分展示了各位代表良好的政治素质和昂扬向上的精神风貌。会上提出的各项意

见建议,真实反映了全市人民的共同意愿;会议通过的各项决议决定,充分代表了全市人民的根本利益;会议确定的各项任务目标,集中展现了全市人民奋力开创美好未来的信心和决心。我相信,会议必将进一步激励和动员全市人民坚定信心、创新实干,加快建设“四川东出北上综合交通枢纽”和“川渝陕结合部区域中心城市”,奋力争创全省经济副中心!

各位代表、同志们:

回顾刚刚走过的2018年,我们一路有很多艰辛,也有很多精彩。这一年,全市上下坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央和省委部署,团结带领全市广大干部群众,干成了一批打基础利长远的大事,办好了一批群众普遍受益的民生实事,取得了一系列具有突破性意义的标志性成果。全市发展的“两个定位”上升到省级层面;市域经济发展持续保持了高于同期、好于预期、快于全省平均水平的良好态势;中心城区100平方公里、100万人口的“双百”大城市全面建成;争取多年的“达州海关”正式挂牌成立,达州被列为“商贸型国家物流枢纽承载城市”;脱贫攻坚实现15.17万人摆脱贫困,319个村脱贫退出,4个贫困县区达到“摘帽”条

件;一大批民生实事兑现承诺。在上周召开的全市民营经济健康发展大会上,市委、市政府集中印发了促进和保障民营经济健康发展的“20条措施”及配套文件,就是要进一步优化达州营商环境,提升全市上下的发展信心,激励大家树立雄心壮志、勇攀发展高峰,开创经济社会发展新局面。达州发展的实践和变化,进一步激发了全市人民干事创业的热情,达州人更加热爱达州、建设达州,外地人更加关注达州、投资达州,大家看到了发展的希望、感受到了奋斗的价值,人心思进、人心思干,展现出前所未有的发展活力。

这些成绩的取得,是以习近平总书记为核心的党中央和省委、省政府坚强领导的结果;是市委、市政府团结带领全市干部群众共同努力的结果,也充分凝聚着全市各级人大组织、人大代表的力量和汗水。一年来,市人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕全市中心工作,牢牢抓住服务发展主线,在经济

发展、项目建设、脱贫攻坚等方面不遗余力、全面推进,在改善生态环境、深化专项治理、办好民生实事等方面凝聚力量、积极作为,在促进依法行政、公正司法、法治惠民等方面全面履职、加强保障,为全市经济社会发展作出了重要贡献。在此,我代表市委,向大家过去一年的辛勤付出和不懈努力,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

各位代表、同志们:

展望已经到来的2019年,我们有清晰的目标和坚定步伐。上个月,我们召开市委四届七次全会暨经济工作会议,全面贯彻省委十一届三次、四次全会部署,鲜明提出了实现“两个定位”、争创全省经济副中心的工作目标。实现这一目标,我们有基础、有条件。实现这一目标,我们必须打破常规、敢想敢干,敢于突破思想观念的障碍,敢于突破利益固化的藩篱,创造性实现“弯道超车”、追赶进步。实现这一目标,我们必须攻坚克难、真抓实干,以逢山开路、遇水架桥的决心和意志,全力做大经济总量,提升发展质量,扎扎实实把事关达州长远发展的每一件事情办实

办好、办出成效,努力在日益激烈的区域竞争中开创达州发展的新局面。实现这一目标,我们必须立足当前、干成干好。政府工作报告提出,今年经济确保增长8%,这是一个底线目标,实际工作中我们将按照8.5%的增速来部署推进、考核验收。为抓好各项工作,市委、市政府还专门梳理出2019年及今后一个时期须重点抓好高铁建设、机场建设、高速公路建设、锂钾资源开发、市第二工业园区建设暨达钢搬迁转型发展等“十件大事”,就是要坚持问题导向,着力重点突破,持续抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。我们一定要继续发扬科学民主决策,谋定而后动,说了算、定了干,干就干好的工作作风,奋力为全市实现“两个定位”、争创全省经济副中心奠定坚实基础。

各位代表、同志们:

实现市委确立的目标定位,需要全市上下的共同努力,更需要全市各级人大和全体代表的积极参与。在各位都是推动达州发展的中坚力量,只要大家坚持“咬定青山不放松、不达目的誓不休”的工作作风和立场,就一定能够在实现“两个定位”、争创全省经济副中心的伟大实践中,展现新担当、实现新作为、作出新贡献!在此,我代表市委,向大家提4点希望和要求:

(下转第四版)

包惠出席市四届人大四次会议主席团第四次会议

包惠参加大竹代表团审议